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· Ακόμη και αυτές τις μέρες που δεν έχουμε                    να ξέρετε πως σας σκέφτομαι συνέχεια και ανυπομονώ να επιστρέψουμε όλοι μαζί στην τάξη μας!

· Δεν θέλω να νομίζετε πως σας ξέχασα, απλά πρέπει να θυμάστε πως είναι σημαντικό να μείνουμε για λίγο καιρό          ώστε να είμαστε όλοι υγιείς!

· Στο διάστημα αυτό θα σας στέλνω μερικές           για να τις κάνετε από το σπίτι. Μην αγχωθείτε, θα είναι απλά μια μικρή επανάληψη με όλα όσα έχουμε πει στην τάξη μας. 

· Αν χρειάζεστε κάποια εξήγηση, θα μπορείτε να μου            τμ    στέλνετε μήνυμα με τη βοήθεια τη μαμάς ή του μπαμπά. Αλλά είμαι σίγουρη πως θα τα πάτε περίφημα!

·  Δεν χρειάζεται να αφιερώνετε πάρα πολλή               καθημερινά και να πιέζεστε αλλά ούτε και να τα παραμελείτε εντελώς! Άλλωστε σύντομα θα επιστρέψουμε στο μάθημά μας!

· Όταν δεν θυμάστε κάτι, θα ανατρέχετε στο σχετικό κεφάλαιο των         σας για να το θυμηθείτε. Θα εκτυπώνετε αυτά που σας στέλνω ή αν δεν έχετε              θα γράφετε τις απαντήσεις στο τετράδιό σας και θα μου τις στέλνετε με            
ή θα κάνετε μόνοι σας τη διόρθωση από τις λύσεις που θα σας στέλνω.

Θα δείτε πόσο γρήγορα θα περάσουν οι μέρες και θα γυρίσουμε στο AΠΙΘΑΝΟ σχολείο μας, να ξανασυναντήσουμε τους αγαπημένους μας φίλους και να περάσουμε ΥΠΕΡΟΧΑ!


Μην ανησυχείτε, θα είμαι εδώ για οτιδήποτε χρειαστείτε!
Με αγάπη,
η δασκάλα σας! 
Μαριλένα Σιάχου
[bookmark: _GoBack]Α3,3ο Δημοτικό Σχολείο Ζεφυρίου
  
 
Αγαπημένοι μου μαθητές,
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